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            Na Konkursu Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja za izbor novih master
studijskih programa iz oblasti veštačke inteligencije, nagrađen je predlog Departmana za
matematiku i informatiku, novosadskog Prirodno-matematičkog fakulteta!

      

               Vrlo značajan uslov konkursa je bio da ustanova ima nastavnike i saradnike sa
relevantnim kompetencijama za izvođenje nastave, kao i mogućnost da u realizaciji nastave,
pored nastavnika i saradnika, učestvuju i stručnjaci iz privrede. S obzirom na to da ove uslove
novosadski PMF besprekorno ispunjava, imajući u vidu naučni kadar priznat u svetskim
okvirima kao i dugogodišnju uspešnu saradnju sa privredom, od naredne školske godine,
fakultet će na ovaj aktuelan i perspektivan master program upisati 40 studenata, od kojih će
pola imati mogućnost da bude na budžetu.
               Ovaj master kurs će doprineti napretku veštačke inteligencije u našoj državi, a bez
sumnje je da će doprineti razvoju mnogih veština za poslove budućnosti. Program je osmišljen
sa naglaskom na praktični aspekt rada kroz mnogobrojne obavezne projekte jer je krajnji cilj da
studenti po završetku budu osposobljeni za praktičan rad u privredi u oblasti veštačke
inteligencije.
               Veštačka inteligencija je jedna od oblasti koja ima najveći potencijal u perspektivi, te je
zato prošle godine usvojena Strategija za razvoj veštačke inteligencije u Republici Srbiji do
2025. godine , kojom je planirano uspostavljanje dva master akademska programa iz oblasti
veštačke inteligencije do kraja 2021. godine.
               Na ovom fakultetu su ponosni što je prvi takav program osmišljen baš od strane
naučnika sa Prirodno-matematičkog fakulteta u Novom Sadu. Podsećamo, PMF je još pre četiri
godine uveo dvogodišnje master studije „BIG DATA” (Primenjena matematika - nauka o
podacima), sa dva izborna modula - analitika na podacima i računarstvo visokih performansi.
               Inače, veštačka inteligencija je počela da se razvija pre nekoliko decenija sa periodima
uspona i stagnacija da bi u prvim godinama ove decenije krenuo nagli razvoj i širenje primene
zahvaljujući prodorima u oblasti dubokih neuronskih mreža, sve veće količine dostupnih
podataka pogodnih za mašinsko učenje, kao i sve veće dostupnosti mikroprocesora pogodnih
za obimna numerička izračunavanja. Veštačka inteligencija ima karakteristike tehnologije opšte
namene, poput parne mašine, železnice ili električne struje, jer njena primena prožima sve
oblasti privrede i društva i u mnogim od njih unosi revolucionarne promene.
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